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CONTROLE N°

Equations cartésiennes de droites
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1) Dansle repéretci-dessous, trace les droites a et b dont voici les équations :
a=y=2x-3 (Mm=12 “}Fi‘"3)

b=x=-2 (&,ov(; \/U-L‘W&) \Q

-3 -12 -11 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3
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2) Détermine ensuite une équatiopl cartésienne de cetde d.
0 i [
c= — ,é. 0{-« i 11 d= (j - 5
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Question 2 Théorie

1) Donne la formule de la pente d'une droite passant par les points A et B :

= J679h
2 Cy /\MA"B g~ A
- 0

2) Donne une équation cartésienne d'une droite passant par A(xa ; ya) et de pente « m» :
= W » % =X
o (j A ! ( A)
¢

3) Donne la formule qui permet de calculer les coordonnées de M milieu d'un segment [AB] :

H (/KA—\—M(_’, ) k%f)@)
m el

Question 3

Détermine une équation cartésienne des droites répondants aux conditions suivantes :
a) d1passe parles points (2; 1) et (4; 5).
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@ Pk MA,,:Z”E"Z

B due o= ELT
((i/‘ xi)*zx‘-3)

b) dépasseparlespointsg@;1)et((3); ). il 5’4 l—{ /%('D.ﬁ”\k '~‘-L2 P T TP ML
\ =z I i =

(j - 2x-4 +4

Al el \}QAL\QOQJL
= 3 D
c) dspasse par les points (2 ;1) et (-1 312 CLl ﬂ ' L
7 =
e U \ Ny, = A o d q e/)\f R, s

3 944 3

d) d4 ps:lsse parle point (-1; 1) et est paralleleala dr0|tedequ§t|ony L2X+1
A AL (”hj?l 5 MM =-2
4 A-JUV’)“"’ J

e) ds passe par le point (-2 ; 1) et est perpendiculaire a la droite d'équation 2x + 3y +1=0.

N\

(e y 2 (,% 3y = —LX- X
Oz 2 doe g =2 24T oo
‘ 3 = 0 if/’g/ .
_ =0 -2 = Rk KT Y
d¢ = o2l = ""(X ‘”*)C =) 45 "b) 2 +6 i £
@ == \{) - p1 = BEAEY
@ ds = r B Sor o'
f) ds passe par le point é) 3) etest perpendiculaireéla droite d’équation y = -3 Qe V\.‘
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Question 4 , L
: o
Détermine la position relative des droites suivantes par rapport aladroite e sie=3x+2y+1=0, (le repére est orthonormé).

1) di=6x+4y+3=0 iy e
2) dopasseparA(4;3)etB(1;1) L,/\) f,/ AM& Y
3) de==3x-2y-120 il _(~@x-3
Eyh = -bx -3 &= i il "?‘ » A//L
it Py, = e =%
A’Z} :_ﬁ-: %—— M - © ')5\['1} ,Q!wutm;t 41’\"“(
20 Ty st el s o
2 —y 4y ok
/ 3X 1
o - 3xXAN (=D Cl:} = o
\m Py M’\L
=N = d, //6

A LRGP < W S SBN Y
\ -bc ‘Q%‘u«. &ﬁj«; =) = ig(//w%ew\'w)

Dans un repére orthonormé, soit le triangle ABC avec A(1; 5), B(-1; 3) et C(3 ; -1) .
{ 1))} Détermine une equatlon dela medlane issue de A. b /(\/
t—l A+3 3*(4>’2 /’) i \A’ }
24 te |
(D Pk b AR mldso .,
. . by D m \~ e &A\a\’“ \)Q&L\
Dl S 9 F B A o
AR A-A o & Aﬂ X= /' 3
/ -
)/ Détermine une équation de la hauteur issue de B. _ _ >
& ® M @W& Rotzn vre L6
' _ 541 _ 6 _ _3 | A £
i b ol »3‘—“3(“/"
e L Q@ P ( 7
e o e A = 3437~ i
U de B T = ' — )("i’m i
3 =) k{) 3 .
3) SiMest le milieu de [AB] et N est le milieu de [AC], vérifie que MN est paralléle a BC
M(/,+(—1) §_t})_?’l{0,‘r) :__:_3_:__(.:_4_)__-::-1—:—’4
4 A+3.5)r("’y:’\j(2}2) i Br: o
ol o o B L M a' BC
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